



## Поисковый отряд профильного кадетского класса Следственного комитета России приступил к работе



Под руководством представителей следственного управления Следственного комитета России по Республике Адыгея и «Поискового движения России» на территории Майкопского района кадетами профильного кадетского класса СК России, функционирующего в г. Майкопе на базе Лицея №8 имени Жени Попова, установлен пункт «Фронтной почты».

Данные пункты, как правило, устанавливаются в местах ожесточенных боев в годы Великой Отечественной войны. Они оснащены контейнерами для сбора информации, ячейками для чистых бланков и карандашей, сигнальными колышками и информационными табличками. Любой гражданин, обнаруживший ранее неизвестные захоронения советских солдат, может оставить на пункте GPS координаты либо подробное описание места такого обнаружения с установкой сигнального колышка.



Установленный пункт фронтовой почты будет обслуживаться поисковым отрядом кадетского класса. Проект реализуется с 2019 года по инициативе Народного фронта и дает возможность школьникам принимать участие в поисковой работе по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества.

По инициативе следственного управления Следственного комитета России по Республике Адыгея на данном пункте внесены конструктивные изменения. Он оснащен дополнительным отделением для сбора личных подписанных вещей военнослужащих, в том числе и наград, а так же обломков военной техники с указанием мест их обнаружения.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

## Изображения



21 Октября 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1622091>